



RONALD VAN DER KEMP



Sixty8ight



image4x1

## 个性轻熟女,复古背带裤

轻熟女们自然不能再去染指那些传统的修身背带裤了,那样的做法于人、于己都是非常的不合适的。与其过度遮盖岁月的痕迹,倒不如让岁月所留下的风采闪闪发光。复古而又个性的打扮,除了可以很好的隐藏年纪之外,还可以让你整体的气场增强不少。毛呢面料的裤装搭配上真丝材质的衬衫,两种面料虽然看似南辕北辙,但是在表现出高贵质感的时候展现出了惊人的共性,组合在一起之后更是锦上添花。

这样的搭配方式对于轻熟女们而言,还有一个很大的优点,就是可以让你“下班直接去派对”。日常生活中,突如其来的派对与酒会,往往让轻熟女们措手不及。但是,倘若你身着此类装扮,长发女生只需要将头发全部干净的盘起,短发女生只需要抓个大背头,再穿上一双漆皮的黑色高跟鞋,最后抹一个大红唇,轻轻松松让你出息派对不掉范儿。



LANVIN

AGATHA

JUICY COUTURE

SEE BY CHLOÉ

image1x1

## 知性熟女,淑女背带裙

很多人都觉得“知性的熟女姐姐们”与“背带”之间的关系可以用“风马牛,不相及”来形容,当然还有人会恶毒地用“势如水火”来形容。但是,设计师们而今却用另一种方式让两者完美地结合在了一起。充满淑女感觉的背带裙与知性的熟女姐姐表现出了前所未有的合适度,让姐姐们有了一种“岁月静好,安之若素”的感觉。

宽松的背带裙搭配上白色的内搭T恤,还有简约的购物袋,简洁朴素中却内蕴芳华,在这个奢华盛行的年代,反其道而行,展现出了另一种优雅与高贵。背带裙的面料当然也是非常讲究的,除了纯棉、棉麻之外,灯芯绒的材质用来打造此类背带裙效果也是非常令人意想不到的。



CROCS



Kipling

## 2016红牛城市传奇总冠军正式出炉

9月3日,在武汉体育学院篮球馆的赛场上,闷热的天气依然阻挡不了球迷们对篮球热爱的狂热释放。在聚集众多业余高手的红牛城市传奇这个民间篮球大舞台上,21点54分,随着最后一记球稳稳落入篮筐,全场再次迸发高潮。上海KINGS队以113:88的成绩夺得精英组冠军,厦门FCC三元岩水泥队也以120:109的成绩摘得公开组桂冠,为期5天的全国会战也随之落下帷幕。公开组实力不容小觑,上演民间最强德比大战

沈阳热高乐园队虽然在小组赛与半决赛中经常打出一边倒的强势比分,但在最后的对决战场上遭到了厦门FCC三元岩水泥队的强势挑战。

比赛刚开始厦门队控球主力林骤兴多次抢断快攻,与后卫谢渊源联手依靠中锋的挡拆外线三分张手就投,将比分拉至6:0,逐渐占据球场主动权。而沈阳队由于内线被防进攻效率较低而且手感冰凉。虽然在第二节沈阳队加强防守,同时以同样高效的快攻予以应对,中锋宋东升更是在内线被打多次得手,一度将分差缩小至9分。但随后徐厦门队外号“飞机”的大前锋陈琛与谢渊源联手拼抢篮板后快速传球,外线三分不断打成,比分优势也逐渐拉大,最终厦门队以120:109锁定胜局。

**精英组王牌对王牌 上海队逆转夺冠**

而在随后的精英组比赛中更是掀起了全场高潮,看到双方的首发阵容,同样拥有3外援及国内CBA、CUBA出色球员的两队,现场观战的球迷大呼简直是王牌对王牌。

虽然上海KINGS首先跳球成功拿到首发球,但是KINGS队开场有些慢热,在攻防两端出现不少失误,第

一节北京ACE神雾队一直处于领先优势。直至第二节,KINGS几经暂停和换人调整逐渐找回状态,不仅抹平分差,更是一度将比分优势扩大到了7分。但是北京队迅速做出调整,球队外线得分手徐树森在第二节末断连续命中两记三分,将上半场比分定格在50:51,ACE神雾队仅以1分之差落后。

经过上半场胶着的僵持,KINGS强大的阵容深度在下半场开始体现出优势,黄清彬的三分跳投,内线乔丹的快攻360度的转身暴扣,秦奋快攻直冲篮下,张鸿林制霸内线,人人出场,人人得分。然而北京队却在防守端顾此失彼,落后比分逐渐拉大,最后以113:88的25分之差上海队获胜夺冠,迎接上海队在业余篮球比赛中获得第一个全国总冠军。

今年红牛城市传奇在赛制上做了一些调整,16个城市5天的全国会战也让各地的球员相互切磋交流,可以说是一个真正的民间篮球大联欢。而到场观战的特约评论员苏群老师及前国家队队员张博也表示,红牛城市传奇这样的赛制改革也十分有利于篮球在民间的推广,可以让更多的大众参与到篮球运动中来,让民间乃至全国整体的篮球力量逐渐强大!

